



CSATORNÁZÁSI HÍRMONDÓ



2012. JÚNIUS

SZÉKKUTAS

Aki nem köt rá a hálózatra, talajterhelési díjat kell majd fizetnie

Székkutas képviselő-testülete rendeletet alkotott a talajterhelési díjról. Ezt annak kell fizetnie, aki műszakilag rendelkezésre álló szennyvíz közcsatornára nem kötött rá.

A településen körülbelül 35 háztartást érint a díj. A képviselő-testület december 31-ig adott haladékot, aki nem köt rá addig, január 1-jétől talajterhelési díjat

kell fizetnie. Ez alapesetben 1200 forint köbméterenként, a felhasznált vízmennyiség alapján. Mivel Székkutas érzékeny területen fekszik, van egy másfélszeres szorzószám, így nem 1200, hanem 1800 forintot kell egy köbméter víz után fizetni – tájékoztatott Hunyák Zsuzsanna.

A község jegyzője elmondta, a talajterhelési díj-

ból le lehet vonni a számlával igazolt szippantási költséget. Továbbá a testület mentességet adott azoknak, akiknek az éves vízfogyasztása a 15 köbmétert nem haladja meg.

Természetesen a talajterhelési díj azokra vonatkozik, ahol van jelenleg kiépített szennyvíz közcsatorna. Székkutas pályázik majd a teljes település

szennyvízcsatornázására, és ha néhány év múlva elkészül a többi szennyvízcsatorna hálózat is, akkor 180 nap áll a lakosok rendelkezésére, hogy az üzembe helyezést követően erre rákössenek, a 181. naptól megkezdődik a talajterhelési díj fizetési kötelezettség. Tehát ez ugyanúgy él a régi és az új hálózat esetén is.

A hiánypótlás megtörtént, elbírálásra vár a pályázat

Az önkormányzat a szennyvízelvezetésre és a szennyvíztisztítás fejlesztésére április 16-án nyújtotta be pályázatát, amire május 3-án megkapták a pályázati hiánypótlásra felszólító levelet. Ez a hiánypótlás részben az engedélyekre vonatkozott.

Mint arról korábban hírt adtunk, a jogviszonyok leginkább az állami tulajdon vagyongazdálkodója részéről nem rendezettek, tőlük nem kaptak még tulajdonosi hozzájárulást. Nyilatkozatokkal pótolták a közreműködő szervezet felé az engedélyeket, és nyilatkozatban vállalták, hogy a támogatói szerződés megkötéséig rendelkezésre állnak még ezek az engedélyek.

- Továbbá egyeztetni kellett a tervet a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgató-

ságával, ez is megtörtént. Így a pályázati hiánypótlásnak a 15 napos határidőn belül eleget tettünk, május 16-án megküldtük a dokumentumokat az Energia-központ Nonprofit Kft.-nek – mondta el Hunyák Zsuzsanna jegyző.

Elvégezték a hiánypótlási dokumentumok ellenőrzését. Június 8-án érkezett egy 25 pontból álló tisztázó kérdéssor, ennek megválaszolására 7 napos határidőt kaptak. Leginkább a tervvel és a költségekkel kapcsolatos műszaki kérdések szerepeltek, amelyekre megadták a választ.

A pályázat bíráló bizottság elé kerül, ott még felmerülhetnek újabb kérdések, de ezeknek már nincs túl nagy jelentősége.

- A pályázat életútja az önkormányzat számára nyomon követhető egy internetes elektronikus

ügyintézési felületen a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Honlapján. Elméletileg a döntés hatvan napon belül megszületik. A bírálat megérkezését követően még lesz egy újabb

határidő, amin belül a támogatói szerződés megkötéséig újabb dokumentumok benyújtása lehet szükséges – tájékoztatott a jegyző.



A Székkutasi Víziközmű Társulat tevékenysége

A társulat feladata a lakossági befizetések kezelése.

2008. –tól 2012. május 31-ig érdekeltségi hozzájárulás befizetés összesen: 55.416.294 Ft.

Ebből

Tartós lekötésre került: 19.600.000 Ft.

Lakástakarék Pénztárhoz átutalva: 29.461.112 Ft.

Egyéb költségek: 6.355.182 Ft (2008. évtől kezdődően: könyvelés+szaktanácsadás, bérleti díjak, rezszi hozzájárulás, értékcsökkenés, adminisztrátori bér és járulékai, fénymásolás, anyagköltség, bankköltség, postaköltség)

Összesen 55.416.294 Ft

Lekötött számláról visszavezetve (kamat+betét):

Nem fizető lakosok helyett LTP-hez utalva: 1.716.000 Ft

Önkormányzatnak pályázati illetékekhez kölcsön: 2.500.000 Ft

Összesen: 4.216.000 Ft

A kezdeti időben felmerülő bérleti díjak és rezszi hozzájárulások 2011. második félévére már megszűntek, mert a Társulat átköltözött az Önkormányzat épületébe, majd 2012. február óta az adminisztrátor munkabére sem a Társulat költségvetését terheli, mivel ezeket a költségeket az Önkormányzat átvállalta. Ez nagy segítség a Társulat költségeinek csökkentésére.

A csatornázással kapcsolatban az Önkormányzat és a Társulat egymás munkáját segítve, jól együttműködik a feladatok megoldásában.

A továbbiakban a Társulat lehetőséget biztosít azoknak a tagoknak, akik nem rendelkeznek lakáskassza szerződéssel, de szeretnének az állami támogatáshoz való hozzájárulás miatt kötni, hogy 2012. augusztus 1. –jétől 2012. szeptember 15.-ig ezt megtehessek.

A Társulat 2012. május 18. –i küldöttgyűlése ezzel kapcsolatban az alábbi határozatot fogadta el.

3/2012. (V. 18.) kgy. határozat

A társulat küldöttgyűlése 601 módosítási Fundamenta szerződés kötésével az alábbi új fizetési módot határozza meg:

Az érdekeltségi hozzájárulás fizetésének kezdete: 2012. augusztus 1.

Az érdekeltségi hozzájárulás összege havi fizetés esetén 4.800 Ft hó 50 hónapon keresztül, mindösszesen 240.000,- Ft.

Egyösszegű befizetésre 2012. szeptember 30-ig van lehetőség, összege 190.000,- Ft.

A Fundamenta szerződéskötés feltétele, hogy az érdekelt az első négy hónapi érdekeltségi hozzájárulást a szerződés megkötésekor befizesse, azaz 19.200,- Ft-ot. Ez egyösszegű befizetőkre is vonatkozik. A feltöltést 190.000,- Ft-ig szeptember 30-ig kötelesek megtenni.

Szerződéskötésre 2012. 08.01-től 2012. 09. 15-ig van mód a társulatnál.

Szerződéskötési lehetőség a Társulatnál aktuális fogadóórakon.

Kérjük, hogy az ingatlanok tulajdonviszonyában történt változásokat a Víziközmű Társulatnál bejelenteni szíveskedjenek! (Eladás, haláleset)

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az esedékes egyenlegközlő leveleket július hónap folyamán juttatjuk el az érintetteknek.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a pénzügyi befizetéseknel minden esetben közöljük az érintett ingatlan azonosító számát (mely az egyenlegközlő levél fejrészén megtalálható), az érintett ingatlan pontos beazonosítása miatt.

Székkutas, 2012. június 13.

Bereczki Jánosné
SzVKT elnök